

### 罗纳尔多退役 穆帅纪录终结

# 传奇终会作古



罗纳尔多(左)再临伯纳乌。新华社发

尽管说纪录是用来打破的,但是对于穆里尼奥来说,他宁愿自己的纪录一直延续。只可惜在3日凌晨的西甲联赛上,皇马主场0:1负于希洪竞技,穆里尼奥执教长达9年的主场不败纪录就此作古。而同时皇马本赛季主场各项赛事全胜的纪录也就此终结。

在这场比赛开始之前,皇马为曾经效力于银河战舰的“外星人”罗纳尔多举行了一个隆重的告别仪式,曾经缔造了银河战舰辉煌的弗洛伦蒂诺出现在赛场上,为罗纳尔多颁发了一个荣誉奖杯。罗纳尔多登场之后受到了现场近9万球迷的鼓掌致敬,这既是对罗纳尔多过去在伯纳乌缔造辉煌的一种肯定,也是对这位离开绿茵

场的巨星的一种祝福。

除此之外,在这一天的伯纳乌另一件值得高兴的事情就是伊瓜因的复出。自从去年10月20日代表皇马5:1大胜毕尔巴鄂,此后查出患有腰椎间盘突出,伊瓜因已经几个月未能穿上皇马球衣为球队效力。而本场比赛伊瓜因替补上场,这要比预计的回归整整提前3周。尽管皇马主场落败,但“小烟枪”的回归,只能算是寒冷的皇马球迷心中唯一一丝温暖。因为除此之外,其他全是悲伤。

整场比赛的最后时刻就是皇马90分钟的缩影,银河战舰的前锋们并不是没有机会,但不是被阿德巴约一次次浪费,就是被

众志成城的希洪球员们一次次在门线上救险成功。留给场边穆里尼奥的,只能是一次次不可思议的苦笑。

自从2002年2月23日率领波尔图在主场2:3输给贝拉马尔队后,葡萄牙人就再也没有让自己的球队在联赛中倒在主场球迷的视线之下,不败的场次达到150场,时间跨度刚好超过9年。在这9年中,从穆里尼奥的不败金身中受益的球队分别是波尔图、切尔西、国际米兰和皇家马德里。

不过在西甲这个熔炉之中,皇马主场到现在才输球,事实上已经是一大壮举,要知道此前西甲所有球队都已在主场输过球,巴萨甚至在本赛季的第一个主

场就输给了弱旅埃尔库莱斯。此前,皇马保持主场全胜,不但联赛主场全胜,国王杯和冠军杯上主场也是全胜,22个主场,22场胜利。直到奎瓦斯攻破了卡西利亚斯的大门。这个进球不但结束了皇马主场不败的战绩,也结束了穆里尼奥联赛主场9年不败的神话,但更重要的是,也几乎结束了皇马夺冠的可能。赛前穆里尼奥就表示:“如果我们输球,我们就输掉了联赛。”赛后穆里尼奥又表示:“数学理论上我们没有失去可能性,但如果实际点、客观点,如果比赛积分差距从5分扩大到8分,那么可以说夺冠基本无望了。”

本报记者 许恺玲

### 3:0 米兰大胜国米

本报讯(记者 许恺玲) 北京时间3日凌晨,引人注目的“米兰德比”激情上演。国际米兰输得难看至极,0:3被AC米兰屠戮。近几年来刚刚建立的蓝黑霸权正在土崩瓦解。而AC米兰则踩着国际米兰的尸身,昂首阔步向着联赛冠军前进。

开场仅仅45秒,帕托就洞穿了蓝黑军团的大门。第60分钟,他又梅开二度,在这场事关冠军归属的米兰德比中,帕托的爆发为AC米兰3:0战胜国米奠定了胜局,也让他本人闪亮在整个圣西罗。自从与贝卢斯科尼的爱女芭芭拉热恋之后,围绕帕托的转会疑云不攻自破,而米兰金童的状态也渐入佳境。本场比赛,伊布被追加禁赛,帕托理所应当出现在首发阵容中。结果他用梅开二度证明了自己的价值。帕托的闪光,甚至让停赛的伊布直接被球迷们遗忘了。

这场“米兰德比”结束之后,AC米兰在积分榜上已经领先国米5分,红黑军团重新又与追兵们拉开了差距。就连莱昂纳多都在赛后承认:“5分的差距太多了……”其实在理论上说,还剩7轮联赛的情况下逆转5分并非不可能,但实际上却势比登天。蓝黑军团不仅在最后7轮不能再有任何闪失,还得指望AC米兰同时犯错,承受的压力也远超过对手。

不过,国米在莱昂纳多入主后状态大好,钢铁斗士们肯定不会终止上演绝地反击的机会。况且,蓝黑军团仍有冲击欧冠冠军之位的可能。2006-2007赛季,国米也是在联赛中双杀米兰夺冠,但是米兰在捧得欧冠后对国米赤裸裸地挑衅令蓝黑人颜面无存,国米现在要做的,就是向自己永远的敌人以牙还牙。

# 体彩大乐透2元中出1000万

## 3.2亿奖池酝酿大爆发

4月2日,超级大乐透第11037期为广大彩友送上了1注千万巨奖,这个乍暖还寒的春天又一次被大乐透点燃。

大乐透第11037期开出了前区1、12、14、22、24,后区10、12的组合。这组只有一个单数的号码为幸运彩友

送上了超级大礼——1注1000万元的巨奖。据悉,这注1000万元一等奖被重庆彩友所中,本期还产生了20注二等奖,其中5注为追加投注,我省彩友中得一注追加投注二等奖,赢得了奖金36万多元。

近期,我省彩友好运不

断,淄博彩友刚中得了大乐透500万一等奖,济南彩友又揽获了一注7星彩500万元大奖,中奖好运接二连三的上演。但是,山东彩友肯定不会满足于这点成绩,他们要向更高的奖金、更新的纪录发起冲击。

现在,体彩超级大乐透为山东彩友提供了一个绝佳的机会和切入点:让你有机会中更多大奖,更高奖金。因为,超级大乐透的奖池里还有3.22亿元的奖金,这也创造了大乐透上市以来的奖池新纪录。(晓风)



### 玩顶呱刮NBA劲享“奖上奖”

#### 青岛彩友5天领走150套奖品

顶呱刮NBA即开型体育彩票,因票面精美,收藏价值高,中奖容易,自3月26日一上市,就受到彩友的热烈追捧,仅5天时间,青岛就有150多位幸运彩友中取奖上奖,获得了包括背包、耳机、水壶和护腕在内的全套NBA特许产品。

据悉,NBA即开票一上市,劲爆奖上奖活动就同时开始了,根据活动规则,只要10元票单票中奖满100元,就可以获得一套NBA特许产品。在

中奖的150多位彩友中最为幸运的当属平度刘先生(化姓),他在上市当天购买了2张NBA即开票,不但中得了5000元,还获得了“奖上奖”,还有一些人,虽然没有中奖,但也十分高兴,那就是体彩站业主们。4月1日,体彩03728投注站的李站长,前来领奖,“我们站里昨天一下就中了两个400元的,能得两套奖品,彩友们都很高兴,这不,一大早就来帮他们领奖品来了。”(虎彤彤)



国货03728投注站李站长前来替彩友领奖。

### 中奖彩友疑为路人甲?

#### 济南七星彩500万探秘

2011年3月29日晚,一注500万元巨奖降临泉城引爆济南彩市,市民纷纷传递中奖喜讯,一时间大奖成为最热门话题,大家议论最多的莫过于到底是谁中的?带着疑问,笔者进行了采访。

3月30日,笔者见到01231体彩站李站长时,他

仍然很激动,这是他站上中出最大的奖,他自己形容说:“这个大奖掉下来,先把我砸醒啦!”一上午,他在站上里里外外的忙,他说:“大奖一出,站上彩友都排队买票,把我忙坏了。”李站长对笔者说:“是谁中的我还真想不起来了,我只

记得当时时间大概是中午,当时很多人买了七星彩,买的金额都不多,有2元的,有6元的,也有10元的,所以没太在意。”

据了解,01231站位于济南市历下区甸柳小区6区6号楼,位置临街,为了方便彩友,李站长特意开辟了个小窗口,方便来往行人

人购买彩票,李站长说:“像七星彩,大乐透这种大盘玩法,守号和机选的彩友很多,所以很多人都是选买完就走,停留的时间很短,也是因为这个方便的窗口,会有很多新彩友购买彩票,此次中500万的彩友有可能是个路过的彩友。”(小荷)

### 济宁彩友胆拖投注夺金欢 两期收获8.8万

自从济宁接连中出高额“11选5”74万、108万大奖后,“11选5”在济宁大地掀起投注热潮,任选四、任选五、胆拖票,这三个中奖关键词成了日后许多新彩友投注前借鉴的宝典。

3月15日、18日两天时

间,彩友小魏(化姓)两次投注“11选5”,靠拿大奖后,“11选5”在济宁大地掀起投注热潮,任选四、任选五、胆拖票,这三个中奖关键词成了日后许多新彩友投注前借鉴的宝典。

胆全拖,“虽然我中的奖不是最多的,每次倍投也不是太多,但我肯定是非常幸运的”,小魏在办理兑奖的时候说他近半个月来每次购买任选五都中奖,这可是把他乐坏了,“我就是总结了108万大奖的投注经验才每

次都买任选五的。” “任选五”是“11选5”中比较刺激的游戏之一,难度适中,奖金高达540元,任选五从1-11中任选5个号码进行投注,选中全部5个奖号即中奖,单注奖金540元。(包甜)